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 1 

Ata da 61ª Reunião Ordinária da 1 

Câmara Municipal de Macapá, 2 

realizada no dia dezessete de 3 

dezembro de dois mil e vinte e quatro. 4 

                 5 

No dia dezessete, do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, às 6 

dez horas e vinte e dois minutos, no Palácio Janary Nunes, Sede do Poder 7 

Legislativo Municipal, situado na Avenida FAB, nº 800, nesta Cidade, sob a 8 

Presidência do Vereador Marcelo Dias-PRD, Primeiro Vice-Presidente 9 

Vereador Gian do Nae-PRD, Segundo Vice-Presidente Vereador Claudio Góes-10 

SD e Segundo Secretário Vereador Carlos Murilo-PODE, reuniu-se na Câmara 11 

Municipal de Macapá, em sua 61ª Reunião Ordinária do 2º Período, da IV Sessão 12 

Legislativa, da XIII Legislatura. Após fora feita verificação de quórum, com a 13 

chamada dos Vereadores, estando PRESENTES: Alexandre Azevedo-PODE, 14 

Allan Ramalho-PSB, André Lima-REDE, Dudu Tavares-PDT, Edinoelson 15 

Careca-PRD, Janete Capiberibe-PSB, João Mendonça-PRD, Luany Favacho-16 

MDB, Maraína Martins-REDE, Nelson Souza-PSD, Paulo Nery-PSD e 17 

AUSENTES: Adrianna Ramos-PP, Caetano Bentes-PODE, Claudiomar Rosa-18 

PT, Daniel Theodoro-REDE, Dudu Barbosa-MDB, Gabriel Andrade-PDT, 19 

Odilson Nunes-SD, Zeca Abidon-PP. Às dez horas e vinte e quatro minutos, deu-20 

se início ao PEQUENO EXPEDIENTE, sendo colocada em votação a Ata da 21 

Reunião anterior. Aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lido Expediente 22 

conforme o teor da Pauta. Às dez horas e vinte e nove minutos, deu-se início a 23 

ORDEM DO DIA, com a chamada dos Vereadores, estando PRESENTES: 24 

Alexandre Azevedo-PODE, Allan Ramalho-PSB, André Lima-REDE, Caetano 25 

Bentes-PODE, Carlos Murilo-PODE, Claudio Góes-SD, Dudu Tavares-PDT, 26 

Edinoelson Careca-PRD, Gian do Nae-PRD, Janete Capiberibe-PSB, João 27 

Mendonça-PRD, Luany Favacho-MDB, Maraína Martins-REDE, Marcelo Dias-28 

PRD, Nelson Souza-PSD, Paulo Nery-PSD e AUSENTES: Adrianna Ramos-PP, 29 

Claudiomar Rosa-PT, Daniel Theodoro-REDE, Dudu Barbosa-MDB, Gabriel 30 

Andrade-PDT, Odilson Nunes-SD, Zeca Abidon-PP. Inicialmente fora 31 

JUSTIFICADA através de documentos a ausência do Vereador Claudiomar Rosa. 32 

Por fim, o Vereador Gian do Nae propôs votação em bloco dos Requerimentos 33 

contidos na Pauta, aprovado por unanimidade. Os Itens 14 e 15 ficaram 34 

prejudicados por falta de quórum. Não houve GRANDE EXPEDIENTE, nenhuma 35 

inscrição. Não houve COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, nenhum vereador 36 

inscrito. Às dez horas e trinta e cinco minutos, o Presidente Vereador Marcelo Dias, 37 

depois de agradecer a proteção de Deus, deu por encerrada a Reunião, lavrando-38 

se da mesma a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada pelo 39 

Presidente, Vice-Presidente, Secretários e demais Vereadores que assim 40 

desejarem. Palácio Janary Nunes, em dezessete de dezembro de dois mil e vinte e 41 

quatro. 42 
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